



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 我和总书记同框



习近平总书记对河北知之深、爱之切，党的十八大以来8次视察河北。在河北期间，总书记深入基层一线察民情、问冷暖，与干部群众亲切交流，一张张珍贵的图片记录下一个个温暖的瞬间。

在庆祝建党百年之际，我们对当年与总书记“同框”的部分干部群众进行回访。他们深情回忆与总书记面对面交流的场景，讲述在各自不同岗位上牢记嘱托感恩奋进的故事。

>>>见第二、三版

## 习近平给北京大学的留学生们回信

# 读懂今天的中国，必须读懂中国共产党

### 习近平的回信

北京大学的留学生们：

你们好！来信收悉。你们主动了解中国国情和中国共产党历史，这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

读懂今天的中国，必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困，积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情，是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党，也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。中国有句俗语：百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看，更加深入地了解真实的中国，同时把你们的想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

中共中央总书记 国家主席  
习近平  
2021年6月21日  
(新华社北京6月22日电)

新华社北京6月22日电 中共中央总书记、国家主席习近平6月21日给北京大学的留学生们回信，鼓励他们更加深入地了解真实的中国，把想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

习近平在回信中说，你们主动了解中国国情和中国共产党历史，这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

习近平指出，读懂今天的中国，必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困，积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情，是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党，也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。

是为促进人类进步事业而奋斗的政党。

习近平表示，中国有句俗语：百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看，更加深入地了解真实的中国，同时把你们的想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

近日，来自32个国家的45名北京大学留学生代表给习近平写信，向中国共产党百年华诞致以美好的祝福。来信讲述了他们在中国学习生活的体会感悟，表达了对在中国共产党坚强领导下中国取得伟大成就的由衷赞许，对中国共产党以人民为中心发展思想的高度认同。

# 王东峰在河北省新党员代表入党宣誓活动上强调 传承红色基因 永葆初心使命 为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗

河北日报讯(记者四建磊、吴轶)6月22日上午，河北省新党员代表入党宣誓活动在西柏坡举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰出席活动。

仲夏时节，风光秀美。西柏坡纪念馆广场国旗飘扬、庄严肃穆。王东峰等同志来到西柏坡纪念馆广场，出席河北省新党员代表入党宣誓活动。活动由省委常委、组织部部长廉毅敏主持。

活动在雄壮的《国际歌》声中开始。随后，工作人员将写有“牢记两个务必 缅怀伟人丰功”字样的花篮摆放在五大书记塑像前，王东峰缓步上前整理敬献，同全体人员一起向五大书记塑像三鞠躬。

面向鲜红的中国共产党党旗，王东峰举起右拳，带领新党员代表庄严宣誓。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”坚定有力的宣誓声响彻广场。

宣誓结束后，王东峰代表省委向全省新党员代表表示热烈祝贺。他指出，今年是中国共产党成立100周年，百年峥嵘岁月、百年沧桑巨变，我们党从最初的50多名党员发展到9100多万名党员，成为世界上最大的马克思主义政党。在百年光辉历程中，我们党团结带领中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，造福了全体中国人民，取得的巨大成就世界瞩目，每名共产党人都感到无比自豪。在即将迎来党的百年华诞之际，大家来到革命圣地西柏坡，在五大书记塑像前，缅怀革命先辈先烈，传承红色基因，永葆初心使命，面向党旗进行庄严的入党宣誓，光荣地成为中国共产党的一员，这是值得永远铭记的日子。

王东峰向大家提出四点希望。

一要坚定政治方向，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持旗帜鲜明讲政治，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在任何时候任何情况下都紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，严格执行和维护党的各项纪律，认真遵守中央八项规定及其实施细则精神，始终牢记“两个务必”，坚决反对形式主义、官僚主义，以实际行动践行对党绝对忠诚、对人民高度负责。

二要坚定理想信念，自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。以开展党史学习教育和“四史”宣传教育为契机，紧密结合党的辉煌历程特别是党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，进一步感悟习近平新时代中国特色社会主义思想伟力。(下转第四版)

## 许勤在石家庄市暗访检查 安全生产和疫苗接种工作

河北日报讯(记者庞超)6月22日，省长许勤在石家庄市暗访检查安全生产和疫苗接种工作。

在石家庄市LNG储备站，许勤实地检查燃气行业安全生产隐患排查大整治落实情况，认真查看储罐和管道安全运行状况，详细询问工作人员岗位操作规范、应急预案准备等情况。他强调，各地各部门各企业要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，认真落实李克强总理批示和全国安全生产电视电话会议部署，按照省委、省政府工作安排，坚持人民至上、生命至上，落实落细安全生产措

施，为庆祝建党一百周年创造安全稳定环境。要强化研判分析，进一步摸清燃气生产经营单位的管网布局、设计图纸、精准坐标、设备使用年限等方面底数，为安全生产提供信息支撑。要确保排查整治全覆盖，围绕存储、运输、管网、使用、管理等各环节，聚焦城乡燃气管道、储气设施、加气站、瓶装液化气餐饮用户等，开展全面彻底检查。要加强应急处置能力建设，教育培训在岗人员熟练掌握操作规范，制定完善夏季防高温防雷电预案，在煤改气的农村地区加大巡查力度，确保管线、熄火保护装置等安全运行。全

省各地各行业要严格按照国家和省部署安排，持续深入开展危化品、矿山、建筑施工、道路交通、特种设备等领域风险隐患排查大整治行动“回头看”，严格落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任，确保万无一失，当好首都“政治护城河”。

东环社区卫生服务中心是长安区新冠病毒疫苗临时接种点，许勤到中心预检分诊室、登记室、接种室等处，检查扫码测温、信息录入、接种操作等措施落实情况，与接种群众交流，询问疾控部门信息推送是否及时、社区后续服务保障是否到位，向一线的疾控、

社区工作人员和志愿者表示慰问。他指出，经过前一段时间各地各部门特别是广大基层干部的努力，我省疫苗接种工作取得积极进展。各地各有关部门要强化政治意识，增强责任感和紧迫感，在确保安全前提下加快疫苗接种进度，坚决完成既定目标任务。要对照任务量详细测算，科学精准调配疫苗，提高接种能力，做到疫苗库存“当日清”、确保“隔日清”。要做好组织发动，各地党委、政府统一指挥，乡镇、街道和农村、社区负起网格化管理责任，特别是充分发挥楼长、单元长作用，提前做好目标人群的通知预告和组织发动，细心周到做好服务保障工作。要毫不松懈抓好常态化疫情防控，压实“四方责任”，落实“四早”要求，确保“十个常态化”30项举措落地见效，全力守护人民群众身体健康和生命安全。

副省长李鹏程、省政府秘书长朱浩文参加暗访检查。

### 白洋淀景区 焕然一新

白洋淀旅游码头焕然一新。从有关方面获悉，白洋淀景区经过升级改造，已具备开放条件，于日前试运营。

河北日报记者 耿辉摄



## 叶冬松在石家庄市桥西区政协讲专题党课时指出 赓续红色血脉 汲取奋进力量 在新征程上开拓进取再创辉煌

河北日报讯(记者高原雪)按照省委部署，6月22日，省政协主席叶冬松到石家庄市桥西区政协为部分党员委员和机关党员干部讲党史学习教育专题党课。

叶冬松围绕习近平总书记关于党史学习教育和“四史”宣传教育的重要论述，结合政协工作实际，深刻阐述了中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理。

叶冬松指出，要从学习“四史”中坚定理想信念，从伟大成就中深切感受党的领导是历史的必然、人民的选择，从政协历程中深切感受党的领导是政协一切工作的“生命线”。(下转第四版)

## 省人大常委会党组理论学习中心组集体学习会 专题学习党的十八大以来的历史 坚持政治站位 依法履职尽责 为建设经济强省美丽河北多作贡献

河北日报讯(记者赵建)6月22日，省人大常委会党组召开理论学习中心组集体学习会，专题学习党的十八大以来的历史。省人大常委会党组书记范照兵主持并讲话，党组副书记焦彦龙、王晓东，党组成员邢国辉、袁瑞平、周仲明、王会勇、曹汝涛出席或作书面发言。省人大常委会副主任张妹芝列席。

与会同志认真交流学习体会。一致认为，党的十八大以来，(下转第四版)

## 我省冬奥筹办工作全力冲刺攻坚 各项重点筹办任务顺利推进

河北日报讯(记者杨明静)建立健全任务清单台账;全面梳理赛会服务各业务领域方案、预案;各专项工作组坚持开展日巡查、周调度……6月23日国际奥林匹克日到来之际，从省冬奥办获悉，今年以来，我省深入学习贯彻习近平总书记关于冬奥筹办工作的系列重要指示批示精神，全面落实“四个办奥”理念和“简约、安全、精彩”办赛要求，保持冲刺状态，持续加力攻坚，高标准高质量推进冬奥筹办工作，各项重点筹办任务正顺利推进。

冬奥筹办已进入全力冲刺、全面就绪、决战决胜的关键时期。我省将其作为全省工作的重中之重，举全省之力，扎实推进。在省委、省政府坚强领导下，各级各部门全面进入临战状态，全力推

进决战决胜关键时期重点任务，进一步加强督导检查，压实责任，狠抓落实。

据了解，我省各专项工作组已将目前至赛时的各项任务进行系统研究梳理，建立了各自的台账清单。安保、交通、住宿、餐饮、医疗、志愿者等赛会服务各业务领域共梳理出81项方案、预案，已编制完成72项，正在编制9项；初步形成了涉及住宿、交通、餐饮保障的赛时来张家口赛区人员数据清单。为强化一线督导检查，省冬奥办人员已全部下沉到省张家口赛区冬奥办指挥调度中心，开展常态化值班值守，并会同省各专项工作组坚持开展日巡查、周调度，发现问题第一时间预警提示并督促整改，凝聚起筹办工作的强大合力。

张家口赛区的76个冬奥项目已全部建设完成，并经过了上一个雪季测试活动的检验。目前，国家跳台滑雪中心、国家越野滑雪中心和国家冬季两项中心3个竞赛场馆永久设施工程已基本完工；张家口冬奥村室内装修已基本完成，正在推进外围绿化和道路硬化工程。此外，张家口赛区重点配套工程——崇礼太子城冰雪小镇的主体结构工程也已全部结束。

赛会服务保障各领域工作扎实推进。组建了完成了高速公路收费站、服务区、养护工区三类交通服务保障团队；全力推动张家口赛区签约酒店帮扶工作；开展了第二批餐饮原材料备选供应基地(企业)推荐工作；正在完善张家口赛区医疗照兵主持并讲话，党组副书记焦彦龙、王晓东，党组成员邢国辉、袁瑞平、周仲明、王会勇、曹汝涛出席或作书面发言。省人大常委会副主任张妹芝列席。

与会同志认真交流学习体会。一致认为，党的十八大以来，(下转第四版)

今日  
本报在9-12版(T1-T4)推出“奋斗百年路 启航新征程·燕赵新答卷”地方特刊定州篇、辛集篇，敬请关注。